



谁来保护孙杨们

需反思的绝不仅是他

“运动员用自己的青春和健康拼搏，然而一旦沾上违禁药物，他们就不得不承受相应的处罚、外界的猜疑、声誉的贬损，以及运动生涯或长或短的中断甚至终结——这是反兴奋剂的公平公正。即便属于误服，并且能够拿出有力的证据自证清白，这个漩涡也够运动员挣扎一阵子的。”



中国的世界级游泳明星孙杨近日就陷入了“误服门”。中国游泳协会25日表示，孙杨是在使用心脏治疗药物时误服相关违禁成分，且在听证会上已被专家认可。然而，外界仍有各种质疑：说他被从轻发落了也好，说相关部门故意延后公布了也好……总之，他又添了新麻烦。

依照反兴奋剂规则，运动员必须为进入自己体内的物质负责并承担责任。除了接受禁赛三个月和罚款5000元的处罚之外，孙杨已经公开道歉并表示要认真反思。

然而，需要反思的绝不仅仅是孙杨。众所周知，如今的竞技体育远非运动员“一个人的战斗”，大凡世界顶尖选手都有一整个保障团队护航，他们帮助运动员争取更好成绩，同时也保护他们远离各种可以避免的麻烦。

据浙江省游泳协会介绍，2008年11月，孙杨因感冒后出现了胸闷、心悸不适

等症状，经浙江省五家医院的专家小组会诊后，认为孙杨存在心肌缺血情况，与感冒病毒感染损伤心肌有关，建议他服用“万爽力”以治疗心肌缺血、保护心肌。

这说明，孙杨在就医和用药方面得到了医学专家和管理部门的认可和承认，并非个人决定。“万爽力”是治疗心肌缺血、营养心肌类的临床常用药，也是心血管专科医生治疗心肌缺血症状的常用一线药物。其主要成分盐酸曲美他嗪，在2014年1月1日前使用完全合法，但从那一天开始成了“赛内禁用、赛外可用”的特殊身份。

在《禁用清单》发生变化之后，应有一系列对应措施。首先，中国的反兴奋剂中心要及时进行翻译、公布和下发；其次，作为保障团队的各级队医和管理部门应及时学习，并告知和提醒运动员；再次，运动员在赛内外摄入药物和食物时，都应提高警惕；最后，在接受药检时，运动员

自身及其队医或跟随官员都应牢记用药申报。

尽管运动员必须为进入身体的物质负责，但现实是运动员不可能做到对所有违禁药物和违禁成分了然于胸。在整个过程中不难看出，运动员本身必须具备高度的自我保护意识，而其背后的团队发挥着至关重要的作用，也必须承担相应的责任。

现今中国国字号运动员的保障团队往往涉及地方和国家队两个层面，要确保反兴奋剂工作万无一失，必须做到权责清晰、分工细致。

国家游泳队领队许琦表示，孙杨误服事件为队伍管理敲响了警钟，应该建立起国家队运动员服药登记制度，在国家队层面上也要严格把关，而不仅仅是依靠地方队自行管理。

另一方面，队医从业者必须具备足够的专业知识和能力，酝酿中的队医准入制度应该提速了。

据新华社

标志地认证活动启动

徐霞客游线将申遗

中国徐霞客游线标志地认证活动25日在京启动，此举旨在推动徐霞客游线文化遗存的挖掘和保护。

25日在京举行的徐霞客游线标志地认证信息发布会上，全国政协委员、徐霞客游线申遗首届专家委员会成员王东林表示，徐霞客是我国古代杰出的旅游探险家、地质地理学家和文学家，《徐霞客游记》是中华传统文化的传世经典。由于工业化、城镇化的快速推进和旅游的过度开发等因素，徐霞客游线正面临着自然湮没和人为蚕食的严重威胁。保护、修复和管理徐霞客游线，显得迫在眉睫。

据了解，根据部分全国政协委员、专家和游线地部分政府的呼吁与建议，中华文化促进会、人民政协报社

与《徐霞客游记》开篇地浙江省宁海县政府联合成立了“徐霞客游线申遗联络协调办公室”，组建了徐霞客游线标志地认证首届专家委员会和推进委员会，并向社会征集徐霞客游线标志地标识。

徐霞客游线涉及全国19个省、自治区、直辖市。徐霞客游线标志地是指依据《徐霞客游记》基本记叙和其他佐证材料，经过实地专家委员会和专门认证机构认定的、构成徐霞客游线重要节点的徐霞客确曾游历考察的地区。凡据《徐霞客游记》或其他资料可考的所有游线节点所在地县级以上政府均可提出申请，接受专家考察和评审。

据悉，认证活动启动后即开始申报和考察活动，预计将于2015年5月在浙江省宁海县公布第一批入选名单。

据新华社

《奔跑吧兄弟》最后一次录制 “宝蓝兄弟”争相自黑

王祖蓝：我的卖点就是矮
王宝强：我脑子不太够用



上周中在TVB万千星辉台庆晚会上，162cm王祖蓝向175cm的女友李亚男求婚成功。日前《奔跑吧兄弟》在重庆进行最后一次录制，邓超、李晨、王祖蓝、郑恺、王宝强、陈赫、Angelababy悉数到场。现场心情大好的王祖蓝笑得合不拢嘴，谈及这段“长短腿之恋”，王祖蓝长叹一声，“她比我高5英寸（10多厘米）嘛，真是忍耐换来的爱。”

在重庆录制节目间隙，王祖蓝接受采访，把自己和未婚妻李亚男的“长短腿之恋”来了一次大公开。王祖蓝说，在TVB台庆晚会上求婚最初是曾志伟的主意，“之前我想了至少大半年了，亚男也想要一个非常有惊喜的求婚，为此，我想了好多个方案。最后大家看到的这个求婚场景是曾志伟设计的。”

求婚成功后，庆祝晚会也是在曾志伟的酒吧，“一直持续到20日凌晨两点，然后我又坐车到广州，准备飞重庆……但真的很甜蜜很甜蜜，我想把这份甜蜜一直延续下去。”谈及这段“长短腿之

恋”，王祖蓝长叹一声，“她比我高5英寸（10多厘米）嘛，真是忍耐换来的爱。”他坦然，比自己高这么多的李亚男的确难追，当时自己还是儿童节目主持，李亚男也是选美刚出来，“其实我们2005年起就认识了，当时就有感觉，但当时父母、教会牧师都觉得不太熟悉最好不要轻易开始。所以我们做了整整四年的普通朋友。这四年间我们的态度都是，如果外面有其他更适合的人就顺其自然发展。结果我们都有机会和其他人在一起，但都没在一起。这应该就是你们说的‘天注定’，我们说的‘神注定’。”

此外，和王祖蓝组成“宝蓝兄弟”的王宝强随后接受记者采访。谈到自己在节目中的表现，王宝强自嘲，“我觉得我是脑子不太够用，但身体特别好。像之前在泥潭里，这种更消耗体能的比赛，我的优势就出来了，从小身体基础好嘛。”他还表示，在节目中自己挺喜欢被淘汰的，“每次看到大家受伤我都觉得很残忍，真是不忍心，我杀猪都不敢看的。我觉得带给快乐和正能量才是最重要的，安全最好。”

乐乐

于正版《神雕侠侣》将播，“金迷”感慨——杨过大有超越韦小宝的趋势



记者24日获悉，于正工作室承制的电视剧《神雕侠侣》将播。据悉，由陈晓和陈妍希扮演杨过和小龙女的于正版《神雕侠侣》首次参照金庸2004年新修版原著进行改编，从人物到剧情方面都有不少的新变化。

早在2004年金庸新修版《神雕侠侣》问世时，最引人注目的改变在于情感

戏，原本杨过与小龙女间含蓄内敛的情感，变得奔放而直白，大幅度增加杨过与小龙女谈情说爱的对话场面，小龙女对杨过更加热情、更爱撒娇。值得一提的是，杨过的人物性格也变得更加风流倜傥，和其他女子的感情得到了加重呈现。剧中，杨过与程英、陆无双、公孙绿萼、完颜萍、郭芙再加上郭襄，甚至

包括李莫愁，都有暧昧戏份，有“金迷”感慨“杨过大有超越韦小宝的趋势”。

面对这种变化，于正版《神雕侠侣》小龙女不再像过往版本中的那么冷若冰霜、不近人情。例如此次拍摄就将原著新加的一段小龙女和杨过的对话完整展现了出来：杨过与小龙女在英雄大会久别重逢，小龙女问杨过：“你一天想我几次？”杨过说：“一天至少想两百次。”小龙女道：“两百次不够，我要三百次。”杨过说：“我一天想你四百次，上午两百次，下午又两百次。”小龙女接着道：“你吃饭时也想我，就多一百次，一天想五百次。”

另外，于正版的《神雕侠侣》中，多个人物设置进行了

更新。由于尹志平是历史上的真实人物，新修版将这一人物名字改成了甄志丙。而于正版《神雕侠侣》对甄志丙这一人物的描写更加细腻和人性化，于正将其性格定义为“呆萌”，并且在强暴小龙女这个关键剧情上也做了一些改动。

除了人物性格的更新，于正版《神雕侠侣》还出现了一些新增的角色，例如观众们都很熟悉的欧阳锋与洪七公的华山比武，就新增了一个叫“秋意浓”的人物出现，而她的出现也引出了洪七公的一段“虐恋”。据于正介绍，此次电视剧拍摄还原和补充了很多原著中隐藏的人物和情感，比如东邪西毒南帝北丐各自都有爱情线，而林朝英这个一直只闻其名不见其人的角色也首次出现在剧中。

杨文杰

《谍·莲花》集齐7个“星二代”

由90后海归导演、朱时茂之子青阳执导，以“星二代”为基本阵容主演的谍战悬疑电影《谍·莲花》昨天宣布定档2015年11月16日，以黑马之姿空降贺岁档。与档期同步曝光的还有该片“密电版”先导海报以及主要演员定妆照。“密电版”海报以金属石刻的摩尔斯电码为线索，展示出浓厚的悬疑气氛，定妆照则以演员片中造型充分体现人物性格特质，朱时茂、陈佩斯这两位前辈的加盟也为电影增添不少亮点。

据介绍，《谍·莲花》讲述1943年日军密谋偷袭

山西，得知情报的敌后武工队李天虎（鲁诺饰）、苏梅（潘长江之女潘阳饰）和师乐（李成儒之子李大海饰）三人临危受命，前往日谍潜伏的博济寺，力图说服当地国民党驻军联手抗日。其间，三人屡次遭到不明势力的暗杀阻挠，但也多次获得国军情报部门女军官白雪（王姬之女高丽雯饰）的帮助，最终携手破解密电，剿灭日寇。侯天来之子侯迪则在片中饰演一名地下党员。

随着海报曝光的，还有本片一组定妆照。一贯以青春时尚造型示人的男主角鲁

诺，此次尝试民国时期的军装、夹克、马褂等多种服装造型，颠覆以往斯文秀气偶像形象，展现出硬朗冷峻的帅气硬汉模样，呈现出一个颠覆以往同类角色的阳光潮男版敌后武工队队长的形象。导演青阳客串饰演晋绥军副官薛靖，青春英武的他别出心裁以独眼龙造型示人，片中角色阴郁深沉的角色特质一览无余。宋丹丹之子巴图、陈宝国之子陈月末等则以笔挺精致的军装造型亮相，分别将憨态可掬的情报科长与城府颇深的晋绥军官刻画得入木三分。

脱颖

